

## Районный конкурс «Новогодняя игрушка»

Участница районного конкурса «Новогодняя игрушка»

Виктория Пестерева провела мастер-класс среди учеников 2«А» класса МБОУ СОШ № 51. Теперь каждый ученик может или украсить свою ёлочку оригинальными самодельными игрушками, или подготовить новогодний подарок близким своими руками.



Уже традицией стало посещение новогодних представлений в театре «Премьера» детьми МБОУ СОШ № 51. В этом году ребята 2-х классов побывали на представлении «Али-Баба или сорок песен восточного базара». Яркое, зрелищное, колоритное и вместе с тем познавательное представление не оставило никого равнодушным.



6 января в МБОУ СОШ № 51 прошли рождественские посиделки. Ученики 2«А» класса просмотрели презентацию, из которой узнали историю возникновения праздника. Насыщенным и интересным получился праздник. Игры, гадания, сценки надолго запомнятся ребятам.

